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Zaprešićke škole najbolje 
u Zagrebačkoj županiji

PRIZNANJE ZA IZVRSNOST

KREĆE GRADNJA 
NOVE ŠKOLE

ULAGANJE U OBRAZOVNU INFRASTRUKTURU

ZABAVA I OPUŠTANJE

Raznolik 
program 
za uživanje 
u gradu



Posebno mjesto u gradskim politika-
ma ima obrazovanje za čije unaprjeđe-
nje Grad kontinuirano povećava iz-
dvajanja, a potvrda kvalitetnog obra-
zovanja u zaprešićkim osnovnim 
školama pristigla je u obliku priznanja 
Jutarnjeg lista koji je proveo opsežno 
istraživanje uspješnosti na razini cije-
le Hrvatske.

Prema analizi objavljenoj u prilogu 
„Najbolje škole“, Osnovna škola Ljudevita 
Gaja najbolja je škola u Zagrebačkoj župa-
niji, dok treće mjesto dijele osnovne škole 
Antuna Augustinčića i Maksimilijana 
Vanke!

Tim je povodom gradonačelnik Željko 
Turk primio ravnatelja i ravnateljice triju 
škola te im čestitao na ovakvom rezultatu 
i zahvalio na izvrsnoj suradnji.

„S neizmjernim ponosom čestitam rav-
nateljima, učiteljima, stručnim suradni-
cima i učenicima koji ovim priznanjem 
opravdavaju sva ulaganja i dokazuju kva-
litetu obrazovnog sustava u našem gra-
du“, poručio je gradonačelnik istaknuvši 

kako su gotovo 23 milijuna eura osigurana 
u proračunu upravo za poboljšanje uvjeta 
obrazovanja, i to za ulaganja u školske 
objekte i opremu, produženi boravak, po-
moćnike u nastavi, besplatne obrazovne 
materijale, subvencije prijevoza, poticanje 
izvrsnosti te brojne školske programe i 
aktivnosti namijenjene djeci i mladima.

Čestitkama se pridružila i pročelnica 
Upravnog odjela za društvene djelatnosti 
Grada Zaprešića Sandra Sabol Valenčak te 
pojasnila kriterije rangiranja škola: „Re-
zultati analize zapravo ukazuju da se za-
prešićke osnovne škole ističu po izvrsno-
sti, odnosno razini znanja naših učenika, 
ali i po realnosti ocjenjivanja. To dokazuje 
visoka podudarnost zaključenih ocjena 
učenika osmih razreda s rezultatima koje 
oni kasnije postižu na državnoj maturi. 
Da se ulaganja u obrazovanje isplate, do-

kazuju nam i izvrsni rezultati koje naši 
učenici postižu iz godine u godinu na ra-
zličitim razinama školskih natjecanja, a 
sve to potvrđuje kvalitetu rada svih triju 
naših škola - razinu marljivosti, zalaganja 
i znanja učenika, ali i razinu stručnosti 
učitelja, stručnih suradnika i ravnatelja.“

Ravnatelj Osnovne škole Ljudevita Gaja 
Tomislav Cerinski naglasio je kako ovakvi 
rezultati nisu slučajni: „Iako nailazimo na 
mnoštvo izazova, trudimo se raditi najbo-
lje što možemo, a Grad Zaprešić nas i fi-
nancijski i na mnogo drugih načina u to-
me prati i podupire te u toj sinergiji svi za-
jedno dolazimo i do odličnih rezultata.“

„Itekako smo zadovoljni trećim mje-
stom, a na kolegu Cerinskog smo ponosni! 
Uz sva ulaganja koja Grad Zaprešić provo-
di u obrazovanju, moram reći da se u za-
dnjih deset godina koliko sam ravnateljica 

22 3aktualno
impressum 

BESPLATNI 
GRADSKI 

INFORMATIVNI 
MJESEČNIK

ISSN: 1847-0432

Nakladnik:

Grad Zaprešić

Nova ulica 10, Zaprešić

tel. 01/ 3717 555

zapresic.hr

Za nakladnika:

Gradonačelnik

Željko Turk

Zamjenik 

gradonačelnika 

Željko Barun

Uređivački kolegij: 

Jelena Košec

Višnja Poropat Vujnovac

Miljenko Šoštarić

Martina Golub Prosinečki

Sandra Sabol Valenčak

Marina Penezić

Gra�čki urednik:

Mario Celinščak

Suradnici:

Krešimir Petric

Ivana Hotko

Jurica Prgin

Glavna urednica:

Ružica Bošnjak

Tisak:

Stega tisak d.o.o.

Naklada:

10.000 primjeraka

Kontakt:

tel.: 01/ 3717-555

Mail:

urednistvo@zapresic.hr

PREKO 50 MILIJUNA EURA ZA POBOLJŠANJE UVJETA OBRAZOVANJA

Zaprešićke osnovne škole među 
najuspješnijima u Hrvatskoj

Zaprešićke se škole ističu svojom izvrsnošću, ali i realnosti u 
ocjenjivanju, pokazalo je istraživanje Jutarnjeg lista

OŠ Ljudevita Gaja najbolja je škola u Zagrebačkoj županiji, 
a OŠ A. Augustinčića i OŠ M. Vanke dijele treće mjesto

stvarno puno napravilo, ali i da treba tako 
nastaviti. Za ove rezultate pohvaljujem 
učenike koji su odlični, ali oni ne bi bili ta-
kvi bez profesora i učitelja. Njima zapravo 
najviše zahvaljujem na svom uloženom 
trudu, radu i svoj ljubavi koju pružaju dje-
ci“, poručila je ravnateljica OŠ Antuna Au-
gustinčića Danijela Adžijević.

Zadovoljstvo rezultatima istraživanja 
izrazila je i ravnateljica OŠ Maksimilijana 
Vanke Mihaela Dolinar nazvavši to veli-
kim uspjehom za malu škola koja broji 
ukupno 186 učenika, a čija je posebnost u 
njegovanju obiteljskih odnosa i atmosfere.

Gradonačelnik Turk podsjetio je kako 
se u središtu aktualnog investicijskog ci-
klusa nalazi i dosad najveći projekt obra-
zovne infrastrukture u povijesti grada – 
izgradnja nove osnovne škole u Zaprešiću. 
Projekt ukupne procijenjene vrijed no sti 
od oko 29 milijuna eura   realizirat će se uz 
potporu Nacionalnog plana oporavka i ot-
pornosti, iz kojeg su Gradu odobrena goto-
vo 22 milijuna eura bespovratnih sredsta-
va.

RAVNATELJ OŠ LJUDEVITA GAJA 
TOMISLAV CERINSKI: 

„FOKUS JE NA 
INDIVIDUALNOM 
PRISTUPU“

„Trudimo se kod učenika razvijati svi-
jest da je važno učiti zbog sebe i vlastitog 
razvoja, a ne samo zbog ocjene. Vjerujemo 
da upravo kombinacija znanja, podrške i moti-
vacije daje rezultate koji ostaju vidljivi i nakon 
završetka osnovne škole. Teško je reći koliko se 
razlikujemo od drugih škola, jer svi radimo 
prema istom kurikulumu, no vrijedi istaknuti 
da poseban naglasak stavljamo na samostal-
nost učenika, razvoj njihovih interesa i pošti-
vanje individualnih sposobnosti. Svaki učenik 
ima područje u kojemu može biti uspješan, a 
zadatak učitelja je prepoznati te potencijale i 
pomoći učenicima da ih razviju.“

Napomenuo je i da se u školi redovito održa-
va dopunska nastava iz svih predmeta s ciljem 
pomoći učenicima koji teže svladavaju gradivo, 
ali i dodatna nastava za učenike koji žele znati 
više ili se pripremaju za natjecanja. Učenicima 
su omogućene brojne izvannastavne aktivno-
sti koje nisu vezane uz klasičnu nastavu, poput 
domaćinstva, heklanja, keramike, debatnog 
kluba, školskog vrta i drugih.



BESPLATNI UDŽBENICI I RADNE BILJEŽNICE ZA OSNOVNOŠKOLCE

OPREMLJENA SENZORNA SOBA U DV MASLAČAK

31. SUSRETI UMIROVLJENIKA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Roditelji zaprešićkih osnovnoško-
laca ne trebaju brinuti o kupnji udž-
benika jer su i za novu školsku godi-
nu 2026./2027. svim redovitim uče-
nicima redovitih osnovnih škola s 
prebivalištem na području Grada 
Zaprešića osigurani besplatni udž-
benici i drugi obrazovni materijal, 
odnosno radne bilježnice (bez do-
datnog pribora, radnih listova i ma-
terijala) i radni materijal za tehnič-
ku kulturu.

Nabava udžbenika financirat će se 
sredstvima Ministarstva znanosti, ob-
razovanja i mladih, dok je sredstva za 
nabavu drugog obrazovnog materijala 
osigurao Grad Zaprešić.

Tako je Gradskim proračunom za 
2026. godinu planirano sveukupno 
267.000,00 eura od čega 122.000,00 eu-

ra za nabavu udžbenika i 145.000,00 
eura za nabavu drugog obrazovnog ma-
terijala.

Pravo na dodjelu drugih obrazovnih 
materijala, pod uvjetom da to pravo ne 
ostvaruju po nekoj drugoj osnovi, imaju 
svi učenici osnovnih škola kojima je 
osnivač Grad Zaprešić (OŠ Antuna Au-

gustinčića, OŠ Ljudevita Gaja i OŠ Mak-
similijana Vanke), ali i učenici koji pola-
ze osnovne škole drugih osnivača, a 
imaju prebivalište na području Grada 
Zaprešića.

Uručenje udžbenika i drugog obra-
zovnog materijala učenicima organizi-
rat će osnovne škole na području Grada 
Zaprešića i Zagrebačke županije počet-
kom nove školske godine.

Pravo na besplatne radne bilježnice i 
radni materijal za tehničku kulturu za 
učenike osnovnih škola kojima osnivači 
nisu Grad Zaprešić i Zagrebačka župa-
nija, a imaju prebivalište na području 
Grada Zaprešića, roditelji mogu ostva-
riti dostavom Zahtjeva za ostvarivanje 
prava na besplatni drugi obrazovni ma-
terijal Upravnom odjelu za društvene 
djelatnosti Grada Zaprešića do 7. rujna.

GODINE SU SAMO BROJ!
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TREĆA ERASMUS KONFERENCIJA
 ZAPREŠIĆKOG KRAJA 

U SŠ Ban Josip Jelačić održana je 3. Erasmus kon-
ferencija zaprešićkog kraja pod nazivom „Od vrtića 
do srednje škole: Lokalna vertikala za europsko ob-
razovanje“. Ovaj skup ponovno je na jednom mjestu 
okupio ključne dionike regionalnog odgojno-obra-
zovnog sustava koji kroz programe Europske unije 
aktivno transformiraju rad svojih ustanova.

Na ovogodišnjoj su se konferenciji okupile brojne 
ustanove zaprešićkog kraja i okolice koje uspješno 
provode Erasmus+ projekte: OŠ Lj. Gaja, OŠ A. Augu-
stinčića, OŠ Ivane Brlić Mažuranić, OŠ P. Belas, DV 
Maslačak, DV Videk te OŠ A. Kovačića iz Marije Go-
rice kao najnoviji član Erasmus obitelji našeg kraja.

Predstavnici škola i dječjih vrtića održali su niz in-
spirativnih izlaganja u kojima su prikazali stvarne 
učinke Erasmus+ projekata na svoje organizacije, 

nastavnike i učeni-
ke. Istaknuto je ka-
ko mobilnosti na-
stavnog i stručnog 
osoblja donose ne-
procjenjiva među-
narodna iskustva, 
modernizaciju ku-
rikuluma te izrav-
no unaprjeđenje 
socijalnih i jezičnih 

vještina kod djece. Nakon formalnih izlaganja uslije-
dio je dinamičan interaktivni dio u kojem su sudio-
nici kroz praktičan rad iz prve ruke testirali intelek-
tualne rezultate ovih projekata.

Grad Zaprešić i Udruga umirov-
ljenika grada Zaprešića bili su do-
maćini 31. susreta Zajednice 
udruga umirovljenika Zagrebač-
ke županije, a dvodnevna manife-
stacija okupila je oko 1200 sudio-
nika.

Tradicionalni susreti, kao jedno od 
najvažnijih godišnjih okupljanja 
umirovljenika, prilika su za jačanje 
suradnje među udrugama i promica-
nje kvalitetnog života starijih osoba. 
U sportskom dijelu odmjerili su sna-
ge u potezanju užeta, belotu, šahu i 
pikadu, dok je drugi dan bio rezervi-
ran za nastupe pjevačkih zborova i 
glazbenih sastava čime je ispunjena 
svrha susreta - potaknuti umirovlje-

nike na aktivnost, druženje i među-
sobno osnaživanje.

Predsjednik Zajednice udruga 
umirovljenika Zagrebačke županije 
Stipe Bučar istaknuo je kako je ovaj 
susret, prema broju sudionika, najve-
će okupljanje umirovljenika u Hrvat-
skoj, a podršku su natjecateljima 
izrazili i gradonačelnik Zaprešića 
Željko Turk, zamjenik župana Zagre-
bačke županije Damir Tomljenović te 
predsjednica Matice umirovljenika 
Hrvatske Višnja Fortuna.

Domaćini su se pobrinuli za uspješ-
nu organizaciju događanja, a sudioni-
ci su još jednom pokazali da godine 
nisu prepreka aktivnom i ispunje-
nom životu.

Zaprešić je ove godine bio domaćin obilježavanja Dana hrvat-
skih branitelja Zagrebačke županije. Kod spomenika poginulim 
braniteljima položeni su vijenci i zapaljene svijeće, a nakon euharistij-
skog slavlja u crkvi Blažene Djevice Marije Kraljice apostola, branite-
lji su se u dostojanstvenom mimohodu uputili u Nove dvore gdje je 
održana središnja svečanost.

U ime predstavnika branitelja s područja Zaprešića, dobrodošlicu je 
uputio predsjednik zaprešićke HVIDR-e Dražen Brezec. Obilježava-
nju su nazočili izaslanik predsjednika Vlade RH, državni tajnik Darko 
Nekić i zamjenik župana Zagrebačke županije Ervin Kolarec. „Naša je 
dužnost čuvati istinu o Domovinskom ratu i prenositi je na mlađe na-
raštaje, kako se nikada ne bi zaboravila vrijednost slobode koju danas 
uživamo. “, rekao je zamjenik župana Ervin Kolarec. Kao ovogodišnji 
domaćin, ali i izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora, gradonačel-
nik Zaprešića Željko Turk u svom je obraćanju izrazio duboku zahval-
nost svim hrvatskim braniteljima na daru slobodne i samostalne do-
movine, te posebno poštovanje izrazio onima koji su za nju položili 
svoje živote. 

Inače, 27. lipnja 1991. godine na pokupsko je ratište, prvu crtu bojiš-
nice uz rijeku Kupu, raspoređena 2. brigada Zbora narodne garde, pa 
se taj datum odlukom Županijske skupštine od 2013. godine simbolič-
no obilježava kao Dan hrvatskih branitelja Zagrebačke županije.

267 tisuća eura za potporu obrazovanju

Jača podrška djeci i obiteljima

društvene djelatnosti 

U Dječjem vrtiću Maslačak opre-
mljena je moderna senzorna soba na-
mijenjena poticanju cjelovitog razvo-
ja djece, a riječ je o projektu „SEN-
ZOR“ vrijednom 45.800,00 eura za 
koji je Grad Zaprešić u cijelosti osigu-
rao sredstva kroz natječaj LAG-a Sa-
va.

Realizacija projekta omogućila je stva-
ranje posebno prilagođenog prostora u 
kojem će djeca kroz različite vizualne, 
zvučne i taktilne podražaje moći razvija-
ti svoje emocionalne, socijalne i kognitiv-
ne vještine.

U sklopu projekta nabavljena je speci-
jalizirana oprema za senzornu integraci-
ju, pomagala za rad s djecom te digitalna 
oprema koja će se koristiti u edukativnim 
aktivnostima, a provedene su i edukacije 
odgojitelja kako bi se osiguralo kvalitetno 
korištenje prostora i primjena suvreme-
nih metoda rada u svakodnevnim odgoj-
no-obrazovnim aktivnostima.

Senzorna soba pruža sigurno i poticaj-
no okruženje za igru, učenje i razvoj te je 
dostupna svoj djeci koja pohađaju vrtić, a 
posebno će koristiti djeci s teškoćama u 
razvoju, senzornim poteškoćama, pore-
mećajima pažnje i drugim razvojnim iza-
zovima.

„Senzorne sobe izuzetno su korisne jer 
pružaju sigurno utočište djetetu koje po-
stane preopterećeno podražajima u sku-
pini. Prostor koristimo tako da dijete u 
određenim vremenskim intervalima mo-
že doći ovdje, relaksirati se i rasteretiti 
svoj živčani sustav od viška podražaja. 
Budući da su u senzornoj sobi svi podra-
žaji ciljano raspoređeni i planirani, a oni 
suvišni uklonjeni, djetetovom se živča-
nom sustavu omogućuje da uspješno po-
stigne stanje regulacije”, pojasnila je edu-
kacijska rehabilitatorica u DV Maslačak 
Irena Vresk.

Ovaj inovativni prostor prvi je takav u 
gradskim vrtićima, a pročelnica Uprav-
nog odjela za društvene djelatnosti Grada 
Zaprešića Sandra Sabol Valenčak ista-
knula je kako je riječ o važnom iskoraku u 
unaprjeđenju predškolskog odgoja i obra-
zovanja koji dodatno jača inkluzivnost i 
dostupnost stručne podrške djeci i njiho-
vim obiteljima.  Cilj je ovog projekta una-
prjeđenje razvoja djece, prvenstveno one 
s teškoćama u razvoju, te olakšavanje in-
tegracije i ravnopravnog sudjelovanja u 
programima vrtića.  U dvorištu je postav-
ljen i dodatni senzotaktilni element, kao i 
pješčanik koji je prilagođen potrebama 
djece u invalidskim kolicima.

DAN HRVATSKIH BRANITELJA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE

Ponosan i dostojanstven 
susret branitelja

Lokalna vertikala 
za europsko 
obrazovanje 
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ODOBRENO SUFINANCIRANJE NOVOG DJEČJEG IGRALIŠTA I SENZORNE SOBE 

ROSÉ & MALINE U ZAPREŠIĆKOM KRAJU

Za sufinanciranje projekata pobolj-
šanja materijalnih uvjeta u dječjim vr-
tićima te opremanja i uređenja dječjih 
igrališta, Ministarstvo demografije i 
useljeništva dodijelilo je Gradu Zapre-
šiću sredstva u ukupnom iznosu od 
34.912,50 eura.

U stvaranje sigurnih javnih prostora 
prilagođenih djeci za kvalitetno provođe-
nje slobodnog vremena redovito se ulaže, 
pa će se tako urediti i opremiti dječje igra-
lište u Kupljenskoj ulici. Putem Poziva 
„Dostupnost kvalitetnih i priuštivih sadr-
žaja za djecu u lokalnim zajednicama kroz 
opremanje i uređenje igrališta za djecu“, 
Gradu je odobreno sufinanciranje izno-
som od 24.912,50 eura.

Projektom je predviđeno postavljanje 
novih igrala - vrtuljka, ljuljačke, trampoli-
na, zip linea te multifunkcionalnog igrala, 
a ispod svih sprava ugradit će se sigurno-
sne antitraumatske (antistres) podloge. 

Nakon postave igrala, dječje igralište će se 
ozeleniti travnjakom i biljem te opremiti 
klupicama i drugom urbanom opremom.

Nakon što je opremljena senzorna soba 
u Dječjem vrtiću Maslačak, provedba pro-
jekta „SENZOR“ nastavit će se i u Dječjem 
vrtiću Vrtuljak, a što će Ministarstvo de-
mografije i useljeništva sufinancirati 
iznosom od 10.000,00 eura putem Poziva 
„Dostupnost kvalitetne skrbi za djecu u 
lokalnim zajednicama kroz poboljšanje 
materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima“.

Tako će i Vrtuljak dobiti posebno prila-
gođeni prostor u kojem će djeca kroz razli-
čite vizualne, zvučne i taktilne podražaje 
moći razvijati svoje emocionalne, socijal-
ne i kognitivne vještine, a koji će posebno 
koristan biti djeci s teškoćama u razvoju.

Ugovore o dodjeli bespovratnih sredsta-
va za projekte usmjerene na poboljšanje 
materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima te 
opremanje i uređenje dječjih igrališta, 

svečano je uručio ministar demografije i 
useljeništva Ivan Šipić, a riječ je o uku-
pnom iznosu od 4.109.251,84 eura kojim je 
obuhvaćeno 177 projekata u 120 jedinica 
lokalne samouprave.

Ministarstvo demografije i useljeništva 
kroz spomenute pozive nastavlja ulaganja 
u razvoj lokalnih zajednica te osigurava-
nje kvalitetnijih uvjeta za odrastanje dje-
ce, s posebnim naglaskom na dostupnost 
predškolskog odgoja, podršku roditeljima 
i stvaranje sadržaja koji pridonose kvali-
teti života obitelji.

graditeljstvo

U Krčelićevoj 21 novo 
parkirališno mjesto

gospodarstvo

Nastavak ulaganja u 
kvalitetno odrastanje

Nakon što je prošlog ljeta manifestacija Rosé & Mali-
ne oduševila ponudom vina i ugođajem u zaprešićkom 
vinogorju, ove je godine manifestacija održana u još bo-
gatijem izdanju.

Vrata svoje vinarije ponovno je otvorila obitelj Žnidarić iz 
Trstenika i obitelj Vugec iz Pušće, vrijedni članovi zaprešić-
ke Udruge vinara Trilikum. 

Kako su se već prošle godine brojni posjetitelji uvjerili u 
kvalitetu njihove ponude i vina, domaćini su ove godine otiš-
li korak dalje i pripremili odličan glazbeni i zabavni pro-
gram. U Vinariji Žnidarić tako su nastupili Kristian Marlot i 
Tina Žnidarić, a svoj koncert održao je Saša Lozar, dok su za 
glazbu i dobro raspoloženje u Izletištu i vinotočju Vugec bili 
zaduženi DJ Watz i Jura Acoustic.

Tako je ova enogastronomska manifestacija pokazala ono 
najbolje iz našeg kraja, kvalitetna rosé vina, svježe domaće 
maline OPG-a Hlašć i nezaboravan ugođaj s pogledom na ze-
lenilo i brežuljke prekrivene vinogradima.

Manifestacija je održana u sklopu Ljeta u Zaprešiću i bila je 
idealna prilika za bijeg iz grada u ove vruće ljetne večeri. Vi-
narije u zaprešićkom kraju toga su vikenda posjetili brojni 
Zaprešićani.

ULAGANJE U OBRAZOVNU INFRASTRUKTURU

PROŠIRENJE PARKIRALIŠTA

ODRŽAVANJE KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE

Završen je postupak javne nabave za odabir izvođača radova iz-
gradnje nove osnovne škole, a početak radova planiran je tijekom 
ljeta, nakon potpisivanja ugovora. 

Izgradnja nove osnovne škole u Zaprešiću u središtu je aktualnog inve-
sticijskog ciklusa, a riječ je o najvećem projektu obrazovne infrastruktu-
re u povijesti grada. Ukupna procijenjena vrijednost projekta s oprema-
njem iznosi oko 29 milijuna eura, a realizirat će se uz potporu Nacional-
nog plana oporavka i otpornosti iz kojeg su Gradu odobrena gotovo 22 
milijuna eura bespovratnih sredstava.

Novom školom, koja će se graditi na neizgrađenom zemljištu pored 
Srednje škole Ban Josip Jelačić, odgovorit će se na prostorne izazove te 
stvoriti uvjeti za prijelaz na jednosmjenski rad, a što je jedan od ključnih 
ciljeva obrazovne reforme. Time se otvara put uvođenju cjelodnevne ško-
le, modernog modela rada kojim se povećava broj nastavnih i izvanna-
stavnih aktivnosti, una-
prjeđuje kvaliteta obrazo-
vanja te pruža veća podrška 
učenicima i obiteljima.

Projekt predviđa izgrad-
nju i opremanje objekta s 
28 novih učionica, specija-
liziranih prostora, kabine-
ta, blagovaonice, knjižnice, 
uredskih prostora, veliku 
trodijelnu i malu školsku 
sportsku dvoranu te uređenje okoliša. Uključena su i posebna tri razred-
na odjeljenja za djecu s teškoćama, čime se značajno podiže razina inklu-
zivnosti i dostupnosti obrazovanja.

Izgradnja škole omogućit će modernizaciju obrazovnog sustava u gradu i 
podizanje ukupne kvalitete odgojno-obrazovnih uvjeta za sadašnje i budu-
će generacije učenika, a uz to, projekt donosi i znatne infrastrukturne i 
društvene koristi za lokalnu zajednicu. Planirana sportska dvorana kori-
stit će se ne samo za školske aktivnosti nego i za potrebe klubova i udruga, 
čime će postati važno središte sportskog i društvenog života grada.

„Nova škola osigurat će kvalitetne, suvremene i sigurne uvjete za obra-
zovanje, ali ovdje nije riječ o samo infrastrukturnom projektu, već ulaga-
nju u ono najvrjednije što imamo – našu djecu i njihovu budućnost te du-
goročni razvoj našega grada“, poručio je gradonačelnik Željko Turk.

KREĆE GRADNJA 
NOVE ŠKOLE

U sklopu Programa održavanja komu-
nalne infrastrukture započela je obnova 
obostranih nogostupa u ulicama Augusta 
Šenoe i Ivana Mažuranića. 

Radovi će se odvijati tijekom srpnja istovre-
meno u obje ulice, ali po manjim dionicama 
kako se ne bi zauzele cijele prometnice te da bi 
se omogućilo što normalnije odvijanje prome-
ta i kretanje pješaka tijekom izvođenja radova.

Obnovom nogostupa Grad Zaprešić nastav-
lja sustavno ulagati u sigurniju, kvalitetniju i 
pristupačniju prometnu infrastrukturu. Ure-
đeni nogostupi povećavaju sigurnost svih su-
dionika u prometu, posebno djece, starijih 
osoba i osoba smanjene pokretljivosti, te pri-
donose ugodnijem i funkcionalnijem javnom 
prostoru.

Obnova nogostupa  
u Šenoinoj i 
Mažuranićevoj

U Ulici Baltazara Adama Krčelića u Zapre-
šiću završeni su radovi na proširenju javnih 
parkirališnih kapaciteta, s ciljem poboljša-
nja svakodnevne funkcionalnosti jedne od 
frekventnijih gradskih lokacija. Projektom je 
dobiveno ukupno 21 novo parkirno mjesto čime 
će se značajno olakšati problem parkiranja za sta-
nare i posjetitelje ovog dijela grada. Osim poveća-
nja broja parkirnih mjesta, projektom je predvi-
đeno i hortikulturno uređenje prostora. Planira-
na je sadnja novih stabala, čime će se dodatno 
unaprijediti izgled ulice te osigurati ugodniji i 
kvalitetniji boravak na otvorenom. Ovim zahva-
tom Grad Zaprešić nastavlja ulagati u razvoj ko-
munalne infrastrukture, vodeći pritom računa o 
ravnoteži između funkcionalnosti i očuvanja ze-
lenih površina.

Maline s OPG-a Hlašć beru se u neposrednoj blizini, a u 
kombinaciji s laganim rosé vinom i pažljivo pripremljenim 
zalogajima, posjetitelji dobivaju cjelovito gastronomsko 
iskustvo koje se rijetko nudi na jednom mjestu.

DVIJE VINARIJE, 
DVA DOŽIVLJAJA

Vinarije članova zaprešićke 
Udruge vinara Trilikum

Koncerti su 
upotpunili 
vrhunsku 
atmosferu
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Filmske radionice
Ove godine u Foto kino video klubu Zaprešić bila 
je poprilična gužva jer se prijavilo trideset i jedno 
dijete. Organizirali su se u tri grupe koje su radile 
tri različita filma, jedan animirano-dokumentar-
ni, jedan igrani, a treća je grupa animirala šećer i 
kavu u priči ekološke tematike. Radionice su bile 
besplatne, a sufinancirane su sredstvima HAVC-
a. Što su sve napravili na ovim ljetnim, ali i na 
zimskim radionicama, moći će se vidjeti na 
svečanoj projekciji početkom rujna, kao i na 
YouTube kanalu Kluba.

Iza scene
Kreativne radionice „Iza scene“ u organizaciji 
Studio Pulsa i ove su se godine održale u dva 
ciklusa. Riječ je o kreativnim, plesnim i dram-
skim radionicama s fokusom na zajedničku temu 
i izvedbu posljednjeg dana. Tema prve radionice 
bila je: „Pero na putu oko svijeta“ gdje su zapre-
šićke životinjice s ježićem kao učiteljem smjestili 
kod našeg bana u Nove dvore. Drugi ciklus 
„Zemaljska hrana na svemirski način“, odveo je 
sudionike do  svemirske hrane gdje su se poigrali 
s kontrastom svemirske hrane i kulturom hrane 
različitih država našeg planeta. 

Mali čuvari Novih dvora 

Sport i umjetnost  
spojio AK Zaprešić
Svaki je dan radionica započinjao jutarnjim 
razgibavanjem i timskim izazovima, nakon čega 
je uslijedio intenzivan sportski blok ispunjen 
atletskim poligonima, mini olimpijskim igrama, 
natjecanjima u preciznosti te posebno popular-
nim vodenim igrama i poligonima sa spužvama i 
balonima. Popodnevni sati bili su rezervirani za 
odmor u hladu te kreativne radionice, gdje su 
polaznici kroz crtanje i maštovite sadržaje 
izražavali svoju umjetničku stranu. 

Dramske radionice Max teatra
Dva ciklusa besplatnih dramskih radionica te pretpremijernu izvedbu 
lutkarske predstave „Tri praščića i strašni vuk“ donio je dramski studio Max 
teatar. Prvi ciklus vodila je Nikolina Bakmaz, a djeca su razvijala maštu, 
vještine pričanja priče i radila na vlastitim malim autorskim kazališnim 
komadima. U drugom su ciklusu djeca imala priliku savladati tehnike barata-
nja lutkama, lutkarsku glumu i suradnju te osnove lutkarstva uz stručno 
vodstvo glumice i lutkarice Marine Kostelac. 

Savjet mladih i 
Udruga Contigo
Ljetna družionica okuplja petnaestak 
polaznika koji kroz kreativne aktivnosti 
razvijaju maštu, motoričke vještine i 
timski duh. Ovogodišnja tema radionice je 
upoznavanje različitih država kroz njihove 
prepoznatljive ljetne simbole, a svi će 
radovi biti predstavljeni na završnoj 
izložbi. Na drugoj radionici, Rukomet na 
pijesku, sudjeluje desetak polaznika koji 
kroz redovite treninge usvajaju osnovna 
pravila ovog atraktivnog sporta. 

Pučko otvoreno učilište Zaprešić
Pedesetak djece sudjelovalo je na četiri radionice u organizaciji POUZ-a. Na 
radionici robotike djeca su se upoznala s osnovama robotike i programira-
nja, dok su na dramskoj radionici istraživala mogućnosti scenskog izraža-
vanja i zabavnu stranu kazališta. Likovna radionica bila je posvećena 
kreativnom izražavanju i različitim likovnim tehnikama, a na radionici 
njemačkog jezika djeca su kroz igru, pjesmu i 
glumu razvijala osnovne jezične vještine. 

LJETNE RADIONICE ZA DJECU I MLADE

Keramika  
u Matici
Dajem ti srce naziv je prve 
ljetne radionice koju je organi-
zirao Ogranak Matice hrvatske 
u Zaprešiću, a provodila ju je 
članica Ogranka Zdravka 
Kramarić, velika zaljubljenica 
u glinu i keramiku. Izrada je 
pokazala kako je svaki rad 
poseban i drugačiji bez obzira 
na to što nastaje u društvu.

U Vršilnici su održane edukativno-kreativne 
radionice „Mali čuvari Novih dvora“ za djecu. 
Tijekom pet dana sudionici su na zanimljiv i interakti-
van način upoznavali bogatu povijest Novih dvora i 
život jednog od najznačajnijih hrvatskih velikana - ba-
na Josipa Jelačića.

Kroz priče, razgovor i edukativne sadržaje djeca su 
učila o  banu Jelačiću i njegovu životu u Novim dvori-
ma. U kreativnom dijelu nastali su brojni maštoviti 
radovi. Djeca su izrađivala makete gospodarskih 
zgrada, figure bana Jelačića i Sofije, grb i zastavu 
obitelji Jelačić. Kroz likovno stvaralaštvo razvijali su 
kreativnost, timski duh i finu motoriku, istovremeno 
utvrđujući znanje stečeno tijekom edukativnog dijela 
programa.

Kreativno  
ljeto u Ivancu
Brojni mališani i ove su godine 
sudjelovali na raznim kreativ-
nim, edukativnim i zabavnim 
radionicama i stvorili nezabo-
ravne uspomene.

CeZaM ljeto
CeZaM Zaprešić proveo je 8 
besplatnih radionica na 
kojima je sudjelovalo više 
od pedesetero djece koja su 
imala priliku usvajati nova 
znanja i vještine, družiti se 
s vršnjacima te kvalitetno 
provesti praznike. Djeca su 
mogla birati između zabavnog kviza znanja, kviza o nogometu, naučiti 
kako učiti, turističke ture, društvenih igara, mini volontera, kreativne 
radionice te treninga komunikacijskih vještina. 

  LJETNI 
PRAZNICI UZ 
PODRŠKU GRADA 
NIKAD BOGATIJI 
BESPLATNIM 
SADRŽAJIMA

ljetne radionice



Visoke temperature, pojačan promet, boravak na otvore-
nom i povećan broj posjetitelja obilježavaju ljetne mjesece u 
Hrvatskoj. Dok većina građana i turista uživa u odmoru, ljeto 
je ujedno razdoblje kada raste rizik od požara, toplinskih va-
lova, nesreća na moru i drugih izvanrednih događaja.

Zato Ravnateljstvo civilne zaštite i ove godine kroz kampanju 
„Odgovorno ljetovanje“ podsjeća kako se većina opasnih situaci-
ja može spriječiti pravodobnim informiranjem i odgovornim po-
našanjem.

Jedan neugašeni opušak, nedovoljno vode tijekom izleta ili za-
nemarivanje vremenskih upozorenja mogu imati ozbiljne poslje-
dice. S druge strane, nekoliko jednostavnih mjera opreza može 
značajno pridonijeti sigurnosti svih koji ljeto provode u Hrvat-
skoj.

ŠTO MOŽETE UČINITI ZA VLASTITU SIGURNOST?
Savjeti su jednostavni, a njihova primjena može 
biti presudna!
- Izbjegavajte izlaganje suncu prilikom 

visokih temperatura.
- Pijte dovoljno vode – dehidracija  

nastupa brže nego što mislite.
- Nosite prikladnu odjeću poput lagane i svijetle  

odjeće, pokrivala za glavu i sunčanih naočala  
tijekom visokih temperatura.

- Za izlete u prirodu ponesite dovoljno hrane,  
vode i zaštitu od sunca.

- Redovito koristite zaštitna sredstva od UV zračenja.
- Izbjegavajte putovanja u najtoplijem dijelu dana.
- Ne palite vatru na otvorenom.
- Redovito pratite vremenska upozorenja 

 DHMZ-a i stanje na cestama HAK-a.

POJAČANE AKTIVNOSTI SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE UOČI 
TURISTIČKE I PROTUPOŽARNE SEZONE

Kako bi se osigurala visoka razina pripravnosti i učinkovit od-
govor na moguće izvanredne situacije, Ravnateljstvo civilne za-
štite i ove sezone provodi koordinirane aktivnosti s jedinicama 
lokalne i područne (regionalne) samouprave, stožerima civilne 
zaštite, hitnim službama i svim ostalim sudionicima sustava. Po-
seban naglasak stavlja se na:

- procjene stanja i ažuriranje podataka o raspoloživim 
resursima i odgovornim osobama

- provjeru kapaciteta za prihvat evakuiranih osoba
- planiranje postupanja u slučaju većih zastoja ili prekida u 

prometu
- osiguranje osnovne pomoći – smještaja, hrane, vode i 

medicinske skrbi.

PROTUPOŽARNA SPREMNOST  
I MEĐUNARODNA SURADNJA

U sklopu priprema za protupožarnu sezonu, Operativni centar 
civilne zaštite Ravnateljstva civilne zaštite, kao nacionalna kon-
taktna točka, koordinira informacije o dostupnosti protupožar-
nih zrakoplova „Canadair” u okviru rescEU kapaciteta te koor-

dinira pružanje i primanje međunarodne pomoći putem ERCC-
a (Koordinacijskog centra za odgovor na hitne situacije).

Istovremeno, Državna intervencijska postrojba civilne zaštite 
spremna je pružiti tehničko-taktičku i logističku potporu kod 
gašenja požara otvorenog tipa, a Ravnateljstvo civilne zaštite 
može osigurati i dostaviti opremu potrebnu za uspostavu baze 
operacija, šatorskog smještaja i prehrane za operativne snage su-
stava civilne zaštite.

Također, u suradnji s Državnim inspektoratom (inspekcija za-
štite okoliša), posebice za područje priobalja, inspektori Ravna-
teljstva civilne zaštite provode pojačane nadzore odlagališta ot-
pada, pri čemu je posebna pozornost usmjerena na sanaciju ne-
kontroliranih, tzv. ‘divljih’ odlagališta. Osim toga, koordinirano 
provode nadzore elektroenergetskih građevina i trasa nadze-
mnih elektroenergetskih vodova kao i lokacije na kojima su 
uskladištene i/ili se manipulira sa značajnim količinama opa-
snih, zapaljivih i eksplozivnih tvari.

Nadziru provođenje mjera zaštite šuma od požara, mjera pro-
vođenja šumskog reda te mjere zabrane loženja vatre na otvore-
nom prostoru i zabrane paljenja drvenog ugljena za šume i šum-
sko zemljište i šumoposjednike te, među ostalim, obavljaju in-
spekcijske nadzore izgradnje i održavanja protupožarnih 
prosjeka, prometnica i šumskih cesta, vodocrpilišta, hidranata, 
mjesta motriteljsko-dojavnih postaja, željezničkih pruga koje 
prolaze kroz područja velikog i vrlo velikog stupnja opasnosti od 
požara i dr.

Provode se i inspekcijski nadzori općina, gradova i županija ve-
zano uz donošenje i usklađivanje procjena ugroženosti od požara 
i planova zaštite od požara za njihova područja odgovornosti, kao 
i kontrole ispunjenja obveza turističkih tvrtki i subjekata u teh-
ničkim i organizacijskim mjerama zaštite od požara.

ODGOVORNIM PONAŠANJEM SPRIJEČIMO POŽARE
Apeliramo na sve građane i posjetitelje da:
 - ne pale vatru na otvorenom,
 - ne bacaju opuške,
        - prijave svaki dim ili požar na broj 112 ili 193!

SUSTAV SRUUK – UPOZORENJE IZRAVNO NA VAŠ MOBITEL
Dodatnu sigurnost pruža Sustav za rano upozoravanje i uprav-

ljanje krizama (SRUUK), koji omogućuje brzo slanje SMS ili CB 
(‘Cell Broadcast’) poruka građanima i turistima na njihove mo-
bilne uređaje.

112 – JEDAN BROJ, UVIJEK DOSTUPAN

U svakoj hitnoj situaciji – prometna nesreća, požar, ozljeda, 
iznenadna bolest – nazovite 112. Linija je dostupna 24/7, na više 
jezika. Lani je udio namjenskih poziva bio visok, a broj zlona-
mjernih poziva nastavio je padati – što govori da se sve više pre-
poznaje važnost i namjena jedinstvenog europskog broja za hit-
ne službe. Nastavimo odgovorno koristiti broj 112, jer je namije-
njen onima kojima je pomoć potrebna odmah – a u takvim 
okolnostima svaka sekunda može značiti razliku.

Za prijavu požara dostupan je i broj 193.

 SIGURNO LJETO POČINJE ODGOVORNIM PONAŠANJEM

ODGOVORNO LJETOVANJE  
uz preporuke Ravnateljstva civilne zaštite

Tijekom 2025. godine evidentira-
no je 311 kaznenih djela, što je 15,2 
posto više nego godinu ranije kada 
ih je bilo 270. Ipak, uz porast kazne-
nih djela raste i njihovo razrješava-
nje koje iznosi visokih 77 posto. Po-
daci su to godišnjeg Izvješća o stanju 
sigurnosti na području Grada Zaprešića 
koje je gradskim vijećnicima predstavio 
načelnik Policijske postaje Zaprešić 
Matej Šućur.

Najviše kaznenih djela zabilježeno je 
u naselju Zaprešić gdje je njihov broj po-
rastao sa 186 na 225, dok je značajniji 
rast evidentiran i u Hruševcu Kupljen-
skom te Pojatnu. Šibice i Kupljenovo 
pak bilježe osjetan pad. Dominantan 
oblik kriminaliteta i dalje su kaznena 
djela protiv imovine, posebno krađe, 
teške krađe i prijevare. Posebno zabri-
njavajući je podatak o porastu kaznenih 
djela povrede djetetovih prava kojih je u  
protekloj godini zabilježeno 18, a evi-
dentirano je šest kaznenih djela iskori-
štavanja djece za pornografiju.

Kako se sve više primarno oslanjamo 
na pametne telefone i tablete, važno je 
osvijestiti i niz prijetnji koje s time do-
laze. Među njima se svakako ističu fi-
nancijske prijevare i krađe identiteta 
zbog čega je važno voditi računa gdje se 
i koji osobni podaci ostavljaju, ali i obra-
titi posebnu pozornost na aktivnosti 
djece, odnosno koje stranice posjećuju i 
s kim komuniciraju.

S druge strane, smanjen je broj ka-
znenih djela prijetnje, a tijekom 2025. 
godine nije zabilježeno nijedno razboj-
ništvo. Izvrstan je podatak i da je, u od-
nosu na godinu ranije, upola smanjen 
broj prekršaja iz područja zlouporabe 
droga. 

Kada je riječ o prometu, tijekom 2025. 
godine zabilježene su 154 prometne ne-
sreće, što je gotovo osam posto manje 
nego godinu prije. Posebno je značajno 
da tijekom prošle godine nije bilo pro-
metnih nesreća sa smrtnom posljedi-
com, no porastao je broj utvrđenih pro-
metnih prekršaja, kojih je bilo više od 
8.400.

Sankcioniranju prometnih prekršaja, 
ali i njihovoj prevenciji, pridonose kon-
tinuirana ulaganja u videonadzor i pro-
metnu infrastrukturu te dobra surad-
nja Grada Zaprešića i Policijske postaje 
Zaprešić. Kroz zajedničke preventivne 
aktivnosti, pojačane nadzore prometa i 
primjenu suvremenih tehnologija na-
stoje se smanjiti prometne nesreće i po-
većati sigurnost svih sudionika u pro-
metu. Podaci o rastu broja prekršaja 
utvrđenih kamerama potvrđuju učin-
kovitost takvih mjera u otkrivanju i 
sprječavanju prometnih prekršaja.

Posebna pozornost usmjerena je i na 
sigurnost vozača električnih romobila, 
čiji je broj posljednjih godina u stalnom 

porastu. Nesreće koje 
uključuju električne ro-
mobile postaju sve češći 
problem, a neki od njih 

mogu doseći brzine i do 80 km/h iako, 
prema važećim propisima, maksimalna 
dozvoljena brzina električnih romobila 
iznosi 25 km/h. Isto tako, vozači mora-
ju biti stariji od 14 godina i dužni su no-
siti zaštitne kacige. Velik dio odgovor-
nosti za sigurnost svoje maloljetne dje-
ce snose i roditelji. Prije nego što djetetu 
dopuste upravljanje električnim romo-
bilom, dužni su ga upoznati s promet-
nim pravilima, pravilnim načinom vo-
žnje te potencijalnim opasnostima i ri-
zicima. Podsjećamo da je vožnja 
električnim romobilima zabranjena u 
pješačkim zonama te da su vozači dužni 
poštivati prometna pravila i voditi ra-
čuna o sigurnosti pješaka. Pozivamo 
vozače romobila na savjesno i odgovor-
no ponašanje jer je upravo pravilnim 
korištenjem romobila i poštivanjem 
propisa moguće spriječiti nesreće i do-
datno povećati sigurnost u javnim pro-
storima.

Sigurnost nije isključivo odgovornost 
institucija, pa molimo građane za odgo-
vorno ponašanje u prometu, poštivanje 
prometnih propisa, prilagođavanje br-
zine uvjetima na cesti te povećan oprez, 
osobito u blizini škola, vrtića i pješač-
kih prijelaza. 

Policijska postaja Zaprešić poručuje 
kako će i nadalje provoditi preventivne 
i represivne aktivnosti radi suzbijanja 
kriminaliteta, prometnih i drugih pre-
kršaja i kaznenih djela, a sve s ciljem za-
štite građana i povećanja sigurnosti na 
području grada.

11izdvajamo10

IZVJEŠĆE POLICIJSKE POSTAJE ZAPREŠIĆ O STANJU SIGURNOSTI

Porast broja kaznenih 
djela, ali i visok postotak 
razriješenosti

Policijska postaja Zaprešić uvijek je na raspolaganju građanima, no dobrim 
informiranjem i sami možete značajno pridonijeti svojoj sigurnosti. Na 
mrežnim stranicama Ministarstva unutarnjih poslova Republike Hrvatske 
dostupni su brojni savjeti i preporuke o tome kako prepoznati i izbjeći 
računalne prijevare, zaštititi djecu od opasnosti na internetu, smanjiti 
mogućnost provale te kako postupiti u različitim sigurnosnim ugrozama.

Načelnik 
PPZ Matej 
Šućur
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ODRŽANA LIKOVNA KOLONIJA MATIJA SKURJENI

40 umjetnika doniralo svoje 
radove u humanitarne svrhe

Klub Zapreščana 16. je put okupio umjetnike na jednod-
nevnoj Likovnoj koloniji „Matija Skurjeni“ koja je održana 
u Novim dvorima kako bi nastala djela koja će biti dio 19. 
humanitarne aukcije umjetnina „Ivo Košir“ za pomoć na-
šim sugrađanima.

Likovna kolonija se nakon više godina vratila 
u Nove dvore, a privukla je čak 40 umjetnika ko-
ji su uživali stvarajući u prostoru Muzeja, Vršil-
nice i pod krošnjama povijesne novodvorske 
šume.

Prikupljena sredstva bit će nakon humanitar-
ne aukcije u prosincu donirana na prijedlog Hr-
vatskog zavoda za socijalni rad, Područni ured 
Zaprešić i Upravnog odjela za društvene djelat-
nosti Grada Zaprešića. Na prijašnjim aukcijama 
prikupljeno je čak 125 tisuća eura za pomoć 
brojnim građanima i udrugama koje djeluju u 
Zaprešiću.

Umjetnici su ponovno pokazali kako su najvažniji dio ove vri-
jedne umjetničko-humanitarne priče, koja će i ove godine, sigur-
ni smo, opet nekome vratiti osmijeh na lice!

IZLOŽBA UDRUGE UMIROVLJENIKA ŠIBICE

Trinaest autorica i  
trinaest likovnih poetika

Polaznice likovne radionice Udruge umirovlje-
nika Šibice svoje su radove, koje su stvarale goto-
vo dvije godine, izložile u galeriji Ogranka Mati-
ce hrvatske u Zaprešiću. Radi se o slikama na-
stalima u tehnici olovke, laviranog tuša, ugljena 
i akvarela koje je članicama približila voditeljica 
Davorka Borić koja i sama iza sebe ima niz izlož-
bi i nagrada. 

Izložba radova trinaest autorica donosi raznoliku 
sliku likovnog izražavanja gdje se različite poetike i 
rukopisi susreću u zajedničkom prostoru, a radovi 
svjedoče o osobnom ritmu, strpljenju, potrebi za 
stvaranjem i daljnjim usavršavanjem u likovnom 
izričaju. Unatoč razlikama, autorice povezuje ista po-
treba da prenesu linije, strukture, osjećaj, atmosferu i 
da izraze ono što ne mogu izraziti riječima.

RASPLESANA PRIČA PLESNOG STUDIJA JETÈ

Nagrade, zajedništvo  
i uživanje u plesu

Plesačice i plesači Plesnog studija Jetè iza sebe imaju brojne nastupe 
te su tako nakon dvije velike ljetne produkcije mogli bezbrižno na ljetni 
odmor. Putovali su na natjecanja u Novalju, dva puta u Beč, zatim u 
Istanbul, Novigrad, Kopar te se tri puta natjecali u Zagrebu.

Na International Dance Open Novalja 2025., gdje je nastupalo više od 3 000 
plesača iz Hrvatske i inozemstva, dječja jazz postava bila je 1. u finalu s koreo-
grafijom Igraj Mare, a seniorska urban postava bila je 2. s koreografijom Takvi 
kao ti. Koreografija Bamboo donijela je seniorskoj urban postavi 4. mjesto u 
finalu International Dance Open Istanbul 2025., a na International Dance 
Open Zagreb Winter natjecanju dječja jazz postava bila je 1. u finalu s koreo-
grafijom Igraj Mare. Drugo mjesto osvojila je dječja urban postava na Interna-
tional Dance Open Koper 2026, a izvrsna treća mjesta u konkurenciji više od 2 
000 plesača iz raznih europskih država, osvojile su postave na International 
Dance Open Novigrad 2026.  Seniorska urban postava s koreografijom Korijen 
u Betonu te dječja urban postava s  koreografijom Cinestar.

Prvo mjesto u Zaprešić je donijela seniorska urban postava s koreografijom 
Takvi kao ti s International Dance Open Cup Zagreb 2026., a s World Finals 
IDO Zagreb 2026 , gdje je nastupilo više od 10 000 plesača iz 32 države svije-
ta, seniorska urban postava donijela je 3. mjesto s koreografijom Korijen u 
Betonu.

GALERIJA RAZVID 

Umjetnici o odnosu  
stvarnog i virtualnog

U Galeriji Razvid POU Zaprešić otvorena je sku-
pna žirirana izložba Gorka slika 2026: Ogledala 
stvarnosti – između stvarnog i virtualnog, u orga-
nizaciji Udruge Artoratorij. Izložba, koja ostaje otvo-
rena do 16. srpnja 
2026., predstavlja če-
tvrto izdanje projekta 
Gorka slika te donosi 
radove autora koji kroz 
ilustraciju, slikarstvo, 
akvarel, crtež i kombi-
nirane medije promi-
šljaju izazove suvre-
menog društva.

Brojni posjetitelji 
prisustvovali su otvorenju, gdje su imali priliku upo-
znati umjetnike i razgledati radove koji propituju odnos 
stvarnog i virtualnog svijeta, utjecaj digitalnih tehnolo-
gija, društvenih mreža i umjetne inteligencije na identi-
tet, svakodnevni život i međuljudske odnose.

Kustosica izložbe, povjesničarka umjetnosti i muzeo-
loginja Tina Rajić, istaknula je kako umjetnici kroz ra-
zličite vizualne pristupe oblikuju svojevrsna ogledala 
suvremenog iskustva. Ta ogledala, kako naglašava, če-
sto nisu ugodna jer otkrivaju pukotine, napetosti i nela-
gode koje proizlaze iz ubrzanih društvenih i tehnološ-
kih promjena.

NOVE UMJETNIČKE PRAKSE U ZAPREŠIĆKOJ KNJIŽNICI

Blockbuster Zorana Žmirića
U Gradskoj knjižnici Ante Kovačića, KGZ održan je književni 

susret „BLOCKBUSTER” U KINU EGIPAT koji je dio programa 
Kozmopolit Lab, platforme za nove umjetničke prakse i inter-
kulturni dijalog, koja djeluje u sklopu projekta SviMi, a pokre-
nule su ga Knjižnice grada Zagreba. 

Događanje je bilo posvećeno arapskom prijevodu romana „Blockbu-
ster“ Zorana Žmirića, jednog od najznačajnijih suvremenih hrvat-
skih antiratnih romana. O romanu, njegovoj snažnoj antiratnoj poru-
ci, prevođenju i recepciji među čitateljima arapskog govornog pod-
ručja govorio je autor Zoran Žmirić, prevoditeljica Tatjana Paić-Vukić 
i Nawar Ghanim Murad, lingvist i anglist iz Iraka, a susret je moderi-
rala Barbara Matejčić, nagrađivana novinarka i spisateljica. Razgovor 
je otvorio teme univerzalnosti ratnog iskustva, migracija, identiteta 
te kulturnih poveznica između Hrvatske i zemalja arapskog govornog 
područja. Nawar Ghanim Murad čitao je ulomke iz prijevoda romana 
na arapskom jeziku. Uz ugodan razgovor posjetitelji su se podružili 
uz čaj od mente te datulje, rahat lokum i pistacije. 

KONCERT HPD-a JELAČIĆ

Glazbena večer „Gradu i Banu“
Hrvatsko pjevačko društvo „Jelačić“ održalo je tradicio-

nalni ljetni koncert pod nazivom „Gradu i Banu“, a publika je 
ponovno uživala u raznovrsnom glazbenom programu koji je 
obuhvatio zborske skladbe, popularne melodije te tradicijske 
pjesme iz različitih hrvatskih krajeva.

Pod ravnanjem dirigenta prof. Vjekoslava Babića, članovi zbora 
izveli su niz zahtjevnih i pažljivo odabranih skladbi, potvrdivši 
kvalitetu i predanost dugogodišnjem radu. Poseban doprinos kon-
certu redovito daju i gosti, a ovog je puta glazbenu večer obogatio 
prijateljski zbor Udruge umirovljenika Zlatar Bistrica.

Topla atmosfera ispunjena glazbom i zajedništvom još je jednom 
pokazala važnu ulogu koju HPD „Jelačić“ ima u kulturnom životu 
Zaprešića, a dugotrajne ovacije vjerne publike bile su najbolja po-
tvrda uspješnosti koncerta i zahvalnosti izvođačima za još jednu 
nezaboravnu večer posvećenu gradu i njegovoj bogatoj povijesti.
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Tradicionalna 
proslava Petrova
Prva zaprešićka župa misnim je slav-
ljem u crkvi sv. Petra ap. proslavila 
svetkovinu apostolskih prvaka sv. 
Petra i Pavla. Proslava Petrova duga je 
zaprešićka tradicija koja svakog 29. 
lipnja okuplja župljane u zajedničkoj 
molitvi za zagovor svoga zaštitnika.
 Za druženje poslije mise i ove se godi-
ne pobrinula Gradska četvrt Centar.

info+ 

PROSLAVLJENA SVETKOVINA TIJELOVA

Procesĳe okupile brojne vjernike
Svečano je proslavljena svetkovina Presvetog Tijela i Krvi Kristove – Ti-

jelovo, a brojni vjernici okupili su se na misnim slavljima i tradicionalnim 
procesijama dviju zaprešićkih župa, Marije Kraljice apostola i svetog Pe-
tra apostola te ivanečke Marije Pomoćnice.

Tijelovske procesije stoljećima su važan dio katoličke tradicije, a njihov je cilj 
iskazati štovanje Kristu prisutnom u Presvetom Oltarskom Sakramentu. I ove 
godine su se svečanosti pridružili zaprešićki vatrogasci, lovci, kuburaši, puhački 
orkestar i razne udruge, a o sigurnosti svih sudionika u prometu brinuli su poli-
cijski službenici.

Uz molitvu i pjesmu, procesije su još jednom posvjedočile duboku povezanost 
vjernika s euharistijskim otajstvom potvrđujući kako Tijelovo zauzima posebno 
mjesto u vjerskom i društvenom životu Zaprešića.

DAN GRADSKE ČETVRTI CENTAR I SVETKOVINA IVANA KRSTITELJA 

Obnova zgrada i povratak    
života u centar grada

Uz svetkovinu Rođenja sv. Ivana Krstitelja obilježen je i Dan Gradske če-
tvrti Centar, a tom je prilikom održana svečana sjednica Vijeća GČ Centar.

Predsjednik Josip Benković istaknuo je kako se u posljednjih godinu dana na 
području četvrti ulagalo u komunalnu infrastrukturu, uređenje javnih površina, 
dječjih igrališta i zelenih zona, poboljšanje prometne sigurnosti te stvaranje kva-
litetnijih uvjeta za svakodnevni život građana.

„Proteklo razdoblje ponajviše je obilježila obnova i povratak života na Trg žrtava 
fašizma. Svoja vrata otvorilo je u cijelosti obnovljeno Pučko otvoreno učilište, otvo-
rena je obnovljena zgrada javne namjene u kojoj je ponovno s radom započeo Općin-
ski sud i u koju će uskoro preseliti i Gradska uprava Grada Zaprešića, a rekonstrui-
ran je i sam trg ispred zgrade koji je ponovno postao mjesto susreta i druženja građa-
na. Život grada čine njegovi ljudi, pa posebno veseli njihov povratak u centar nakon 
završetka konstrukcijske i energetske obnove stambenih zgrada. Grad Zaprešić, ia-
ko nije bio nositelj obnove zgrada u privatnom vlasništvu, od početka je bio aktivni 
sudionik kroz pomoć u zbrinjavanju građana i potporu pri ubrzavanju procedure 
obnove“, podsjetio je Benković, a iskoristio je ovu prigodu i da posebnu zahvalnost za 
predan rad, trud i zalaganje uputi svom prethodniku, dugogodišnjem predsjedniku 
Vijeća Gradske četvrti Centar Damiru Horvatu.

Brojni Zapreščani okupili su se na svečanom euharistijskom slavlju u crkvi sv. 
Ivana Krstitelja, a zatim i procesiji s kipom omiljenog 
sveca čijem se zagovoru mnogi utječu. Na Trgu Ivana Pa-
vla II. tradicionalno je zapaljen Ivanjski krijes nakon če-
ga se druženje građana nastavilo u dobrom raspoloženju 
uz okrjepu i nastup grupe Latino.

OBILJEŽEN DAN ANTIFAŠISTIČKE BORBE

Odan pĳetet žrtvama 
Polaganjem cvijeća i paljenjem svijeća kod spomen-ploče palim borcima, 

izaslanstva Grada Zaprešića, Udruge antifašističkih boraca i antifašista gra-
da Zaprešića i okolnih općina, udruga proizašlih iz Domovinskog rata te 
Udruge umirovljenika Grada Zaprešića, obilježili su Dan antifašističke bor-
be. „Obilježavanjem odajemo priznanje svim hrvatskim antifašistima koji su se su-
protstavili fašizmu i borili za slobodu. S pijetetom se prisjećamo svih nevinih žrtava 
rata i poraća, uz jasnu osudu svih totalitarnih režima i svih zločina“, rekao je pred-
sjednik Udruge antifašističkih boraca i antifašista, Velimir Kruškovnjak.

DAN MJESNOG ODBORA JABLANOVEC

Obnovljen društveni život

30. OBLJETNICA POJATNA

Proslava koja njeguje  
zajedništvo i čuva tradicĳu

Jubilarni 30. Dan Pojatna, koji se tradicionalno 
obilježava uz svetkovinu Presvetog Srca Isusova, još 
je jednom okupio mještane na proslavi kojom su iska-
zali zajedništvo, ljubav i pripadnost mjestu koje s po-
nosom zovu svojim domom.

Program je započeo odavanjem počasti onima čiji su ži-
voti utkani u temelje slobodne domovine, a potom je for-
mirana dostojanstvena procesija od raspela do kapelice 
Srca Isusova gdje je služena svečana misa.

Velikoj obljetnici pridružili su se i dragi gosti i prijatelji, 
a kulturno-zabavni dio programa su svojim nastupima 
obogatili KUD Pojatno, Tamburaški zbor Gaj Zaprešić, so-
pranistica Mira Vlahović i mališani DV Smokvica.

U sklopu obilježavanja, a u organizaciji NK Croatia Po-
jatno, održan je i nogometni turnir Crvene mašine koji je 
okupio čak 16 natjecateljskih ekipa prstića i limača, čime je 
proslava Dana Pojatna iznova potvrdila snažan zajednički 
duh mještana te važnost očuvanja tradicije i identiteta lo-
kalne zajednice.

Dan mjesta proslavili su na spomendan sv. Ivana Krstite-
lja i Jablanovčani. 

Na svečanoj sjednici Vijeća Mjesnog odbora Jablanovec, pred-
sjednik Miroslav Ciglenečki osvrnuo se na provedene aktivnosti 
i projekte u posljednjih godinu dana, pri čemu je kao najznačaj-
niji istaknuo otvorenje novog Društvenog doma.

Prostor koji je ponovno postao mjesto okupljanja svih genera-
cija, obnovio je društveni život u Jablanovcu, a kroz brojne ak-
tivnosti udruga, edukativne, kulturne i zabavne sadržaje, mje-
štani su se jače povezali i osnažili svoje zajedništvo.

Ciglenečki je istaknuo važnost i ulogu Vijeća Mjesnog odbora: 
„Kao mještanima najbliži oblik samouprave, Vijeće predstavlja 
poveznicu između njih i Gradske uprave. Naša je zadaća prepo-
znati potrebe građana, predlagati rješenja, poticati razvojne 
projekte te aktivno sudjelovati u unaprjeđenju kvalitete života. 
Potreba za više i bolje uvijek postoji, ali smatram suradnju mje-
štana, Mjesnog odbora i Grada Zaprešića uspješnom. Na tome 
iskreno zahvaljujem svojim kolegicama i kolegama vijećnicima, 
gradonačelniku i gradskim službama, kao i svim mještanima ko-
ji svojim prijedlozima i angažmanom pridonose razvoju Jabla-
novca.“

Blagdan svog nebeskog zaštitnika mještani su obilježili sveča-
nim euharistijskim slavljem u kapeli svetog Ivana Krstitelja, a dru-
ženje uz okrjepu nastavljeno je u Društvenom domu gdje ih je bez-
vremenskim hitovima raspjevao i rasplesao Džo Maračić Maki.

Druženje mještana uz 
koncert Džo Maračić 
Makija i mali sajam u 
predvorju Društvenog 
doma



zabava
BAN. GLAZBA. USPOMENA.

Ovogodišnje izdanje ciklusa 
„Ban. Glazba. Uspomena.“ publi-
ci je donijelo dvije posebne glaz-
bene večeri tijekom kojih su po-
sjetitelji imali priliku uživati u 
dva koncerta koja su ispunila ve-
čeri emocijama, uspomenama i 
izvrsnom glazbom.

Prve večeri nastupila je proslav-
ljena umjetnica Amira Medunjanin 
čija je interpretacija sevdaha i tradi-
cionalne glazbe oduševila okuplje-
ne posjetitelje. Njezina prepoznat-
ljiva emotivnost i vrhunska izvedba 
stvorile su posebno ozračje koje će 
publika dugo pamtiti.

Drugu večer obilježio je koncert jednog od na-
ših najpoznatijih zabavnih pjevača Zlatka Pejako-
vića, koji je nizom svojih bezvremenskih hitova 
poveo publiku na glazbeno putovanje kroz deset-
ljeća uspješne karijere. Brojni posjetitelji zajedno 
su pjevali poznate stihove, stvarajući atmosferu 
zajedništva i dobre zabave.

Dvodnevna manifestacija još je jednom poka-
zala kako glazba povezuje generacije te potvrdila 
status jednog od značajnijih kulturno-glazbenih 
događanja koja obogaćuju društveni život grada.

Manifestacija 
koja povezuje 
generacije

Uz brojna druga događanja u sklopu Ljeta u Zaprešiću na glav-
nom gradskom trgu dva su vikenda bila rezervirana za pravu 
ljetnu zabavu.

Veseli napuhanci i bazeni s atrakcijama razveselili su naše naj-
mlađe sugrađane koji su uživali u ovoj razigranoj vodenoj oazi u 
centru grada. Dječji ljetni kamp ispunio je grad igrom i druženjem.

Drugi vikend Ljeta u Zaprešiću bio je rezerviran za Kino na trgu. 
Veliki travnjak uz gradsku šetnicu ponovno je postao najljepše ki-
no pod zvijezdama u sklopu kojeg su uživali brojni posjetitelji. Gle-
dali smo filmove Škola čarobnih životinja, Spokoj, Šape bijesa: Le-
genda o Hanku i Godina vjenčanja.

Ljetno raspoloženje i dobre vikend vibracije bile su pravo osvje-
ženje za sve koji su ostali u gradu.

LJETO U ZAPREŠIĆU

Vikendi ispunjeni 
zabavom 

I mališani i 
odrasli uživali su 
u pravim ljetnim 
zanimacijama u 
dobrom društvu 

i uz smijeh

Emotivnost u glazbi 
je nit poveznica 
koncerata koji se 
održavaju na ljetnoj 
pozornici u Novim 
dvorima
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IZLOŽBA ZAKAJ VOLIM ZAPREŠIĆ?

Fotografije detalja Zaprešića
Zaprešićki ljubitelji fotografije ponovno su razveselili svoje 

sugrađane postavljanjem velike izložbe na Šetnici pod nazi-
vom ‘Zakaj volim Zaprešić?’. Na natječaj su stigli radovi 61 au-

tora, a na izložbi su izložene 
42 fotografije koje će tije-
kom ljeta krasiti Šetalište 
kardinala Franje Kuharića.

Projekt je to koji podržava 
Grad Zaprešić budući da je cilj 
promocija ljepota grada na jed-
noj od najfrekventnijih lokaci-
ja. Ljetna izložba na otvorenom 
održava se petu godinu, a mi se 
nadamo da će njeno novo izda-
nje svima koji prođu Šetnicom 
otkriti neke zanimljivosti i lje-
pote našega grada.

DRUŠTVENO ODGOVORNO POSLOVANJE

Novi AVD za sigurnĳu zajednicu
Tvrtka Hrvatski kišobran d.o.o. pokazala je kako uspješno 

poslovanje može biti povezano s brigom za zajednicu.
Kupnjom automatskog vanjskog defibrilatora (AVD) tvrtka je dala 

vrijedan doprinos sigurnosti svojih zaposlenika, ali i građana, budući 
da će uređaj biti uključen u mre-
žu javno dostupnih defibrilatora 
na području grada. Pravodobna 
primjena AVD-a u prvim minu-
tama nakon srčanog zastoja zna-
čajno povećava šanse za preživ-
ljavanje, zbog čega je širenje mre-
že javno dostupnih uređaja od 
iznimne važnosti.

Kako bi uređaj bio što učinko-
vitije korišten u slučaju potrebe, 
u suradnji sa zaprešićkom ispostavom Zavoda za hitnu medicinu Za-
grebačke županije za zaposlenike tvrtke organizirana je i edukacija o 
pružanju prve pomoći te upotrebi AVD-a. Ovom inicijativom Hrvat-
ski kišobran potvrđuje svoju društvenu odgovornost i želju da aktivno 
doprinosi stvaranju sigurnijeg okruženja za lokalnu zajednicu.

ENVIRO PROJEKT

Zelene i povĳesne 
ljepote grada

Projekt prekogranične suradnje „ENVIRO – 
Doživljaji održivog turizma za poticanje pre-
kograničnih promjena“ u partnerstvu provode 
Turistička zajednica grada Zaprešića, Općina 
Brežice te OIKON, Zavod za poduzetništvo, tu-
rizam i mlade Brežice i Sveučilište u Mariboru, 
Fakultet za energetiku. Iako je primarno financi-
ranje namijenjeno opremanju Vile Envira u Breži-
cama te Kuće Marof u Zaprešiću, u sklopu projekta 
održavaju se i brojne radionice i predavanja. 

Tako je TZ grada Zaprešića testirao novu turi-
stičku rutu koja započinje tradicionalnim hrvat-
skim doručkom uz špek, sir i vrhnje u Novim dvori-
ma. Dalje se ide do Staze daždevnjaka koja vodi 
izletnike do skloništa Limbuš. Tamo se priprema 
tradicionalni planinarski ručak, peče se jeger na 
štapu na logorskoj vrati. Nakon odmora u prekra-
snoj šumi tura vodi do dvorca Lužnica u kojem sli-
jedi vođeno razgledavanje i okrijepa, a nakon čeka 
izletnici odlaze natrag do polazne točke u Novim 
dvorima.

Ovime je pokazano kako je ENVIRO projekt koji 
stvara atraktivan turistički proizvod koji povezuje 
Hrvatsku i Sloveniju s naglaskom na odgovorno 
upravljanje okolišem i povratakom prirodi.

DONACIJA OSNOVNOJ GLAZBENOJ ŠKOLI ZAPREŠIĆ

Rotary donirao novac za instrumente
Rotary klub Ban Jelačić djeluje u Zaprešiću već deset godina i okuplja članove iz jav-

nog, gospodarskog i političkog života s ciljem njegovanja prijateljstva i pomaganja za-
jednici. Nakon što je prošle godine RC Ban Jelačić, u suradnji s još dva prijateljska kluba, sudje-
lovao u najvećoj akciji u kojoj je prikupljeno čak 37.875,00 eura za nabavku videogastroskopa za 
Kliniku za dječje bolesti u Klaićevoj, ove godine sredstva su ponovno usmjerena na lokalnu 
zajednicu. Donacija u iznosu od tri tisuće eura uručena je Osnovnoj glazbenoj školi Zaprešić za 
nabavu instrumenata, a donaciju Kluba do sada su primili Udruga Ivančica, kao i Gradsko 
društvo Crvenog križa Zaprešić za pomoć pri opremanju pučke kuhinje.



Zaprešić je u subotu 27. 
lipnja bio domaćin velikog 
borilačkog spektakla Are-
na Golden Fight 13, koji je u 
sportskoj dvorani SŠ Ban 
Josip Jelačić okupio ljubi-
telje borilačkih sportova, 
domaće navijače i brojne 
natjecatelje iz Hrvatske i 
regije. Suorganizator ove ma-
nifestacije bili su Grad Zapre-
šić i Zajednica športskih 
udruga grada Zaprešića.

Program je publici donio 
atraktivnu večer kickboxinga, 
K-1 borbi, Muay Thaija i 
Extreme Boxinga, uz ukupno 
deset mečeva od kojih su dvije 
borbe bile za pojas prvaka. Po-
sebnu pozornost privukao je 
nastup domaćeg borca Vite 
Košara, člana zaprešićkog 
kluba Taksin Gym te jednog 
od najistaknutijih predstav-
nika zaprešićkog i hrvatskog 
kickboxinga. Košar je osvojio 
naslov prvaka, čime je večer u 
Zaprešiću dobila dodatan do-
maći pečat. Veliku pozornost 
privukla je i borba za Muay 

Thai pojas do 71 kilogra-
ma, u kojoj je Lovro Ivan-
čić obranio naslov protiv 
Saše Vorkapića.

Publika je tijekom ve-
čeri mogla pratiti i niz 
drugih kvalitetnih dvo-
boja, a izdvaja se borba doma-
ćeg borca iz Taksin Gyma Bla-
ža Krušelja i Marka Pavlovića, 
revanš između Alojza Radića i 
Mihaela Josipovića, Extreme 
Boxing meč Karla Miškića i 
Daniela Bolfe, kao i nastupi 
mladih boraca koji predstav-
ljaju budućnost hrvatskog bo-

rilačkog sporta.
Posebnu vrijednost događa-

ju dali su mečevi najmlađih 
sportaša, u kojima su borci 
uzrasta od 9 do 12 godina, uz 
primjerenu zaštitnu opremu i 
naglasak na sigurnost, poka-
zali tehniku, disciplinu i lju-
bav prema sportu. 

Arena Golden Fight pro-
filirao se kao jedan od pre-
poznatljivijih regionalnih 
borilačkih događaja, s na-
glaskom na profesionalnu 
produkciju i atraktivne 
mečeve. Zaprešićko izda-
nje dodatno je potvrdilo da 
grad ima snažnu borilačku 
scenu, publiku koja podr-
žava svoje sportaše te po-
tencijal za organizaciju ve-
likih sportskih priredbi.

Održavanjem natjecanja 
Zaprešić je još jednom poka-
zao da je grad sporta i mladih 
talenata. Posebno priznanje 
pripada svim borcima, trene-
rima, organizatorima i publici 
koji su pridonijeli uspješnoj 
realizaciji priredbe i stvara-
nju atmosfere dostojne veli-
kog sportskog spektakla.
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NATJECANJE U LOVU NA ŠARANA

Velik interes i kapitalni ulovi
Športsko ribolovno društvo Šaran Zaprešić uspješno je na Zajar-

kima organiziralo prvo ovogodišnje društveno natjecanje u lovu na 
šarana. Tradicionalno druženje okupilo je velik broj članova društva, ali 
i natjecatelje iz cijele Hrvatske te nekoliko ekipa iz inozemstva, još jed-
nom potvrdivši status jednog od najuglednijih šaranskih natjecanja u 
ovom dijelu Europe.

„Lovi se na četiri štapa, a svi natjecatelji dužni su poštivati pravila ŠRD 
Šaran. Tijekom cijelog natjecanja prisutan je sudac koji evidentira ulove i 
važe ribu, a boduju se tri najteže ulovljene ribe iznad 20 kilograma“, poja-
snio je potpredsjednik Društva Dario Lučić.

Izniman rezultat postigla je ekipa CT TUGE ulovivši čak tri kapitalna 
šarana teža od 30 kilograma. Riječ je o rezultatu koji se, prema riječima 
iskusnih ribiča, slobodno može svrstati među jedinstvene ne samo u hr-
vatskim, već i u europskim ribolovnim okvirima. Sve ulovljene ribe na-
kon vaganja i fotografiranja neozlijeđene se vraćaju u vodu jer je očuvanje 
ribljeg fonda među prioritetima ŠRD-a Šaran, a zbog čega su vode kojima 
gospodare među najatraktivnijim ribičkim destinacijama.

ZAPREŠIĆ UGOSTIO ARENA GOLDEN FIGHT 13

Vito Košar osvojio 
naslov prvaka 

GIMNASTIČKI KLUB ZAPREŠIĆ

Najdulja špaga u gradu
U sklopu Ljeta u Zaprešiću i Gimnastički klub Za-

prešić ispunio je gradski trg odličnim događanjem. 
Dan gimnastike okupio je 150 zaprešićkih gimnastičara 
kako bi pokazali svoje vještine, ali i kako bi pozvali sve na-
še građane da ove godine poprate Europsko prvenstvo koje 
se održava u Areni Zagreb.

Na glavni gradski trg iznijeli su trampolin, gredu, dvovisinske 
ruče, parter, konja s hvataljkama, parkour zid te velike količine 
strunjača kako bi demonstrirali gimnastiku i svu njezinu ljepo-
tu. 

Posebna je atrakcija bila špaga koju su zajednički napravili i za-
uzeli pola šetnice, a u kojoj su sudjelovali i građani. Svi oni koji se 
ne bave gimnastikom mogli su isprobati sprave jer su za njih bili 
pripremljeni i posebni izazovi. 

Gimnastičari zaprešićkog kluba osvajaju brojne medalje i sve 
su sjajnija zvijezda za zaprešićkom sportskom nebu.

Dan 
gimnastike 
pokazao je 
svu ljepotu 
ovog sporta 

Ulovljena 
su čak tri 
šarana 
iznad 30 
kilogama 
koja su, 
nakon 
vaganja,  
vraćena u 
jezero

ŠPORTSKE IGRE DRAGOVOLJACA I 
VETERANA DOMOVINSKOG RATA

Jačanje zajedništva kroz sport
U Zaprešiću su održane 23. športske igre dragovoljaca i 

veterana Domovinskog rata Zagrebačke županije, a oko 250 
natjecatelja nadmetalo se u belotu, šahu, visećoj kuglani, 
sportskom ribolovu, kuglanju, pikadu, stolnom tenisu, stre-
ljaštvu i boćanju.

Cilj igara je kroz sport, dru-
ženje i prijateljsko nadmetanje 
jačati zajedništvo među hrvat-
skim braniteljima, promicati 
aktivan život te njegovati us-
pomenu na vrijednosti i žrtvu 
Domovinskog rata, a zadovolj-
stvo rezultatima i uspješnom 
organizacijom ovog sportskog 
događaja izrazio je predsjed-
nik zaprešićkog ogranka udru-
ge Mladen Tucibat. 

„Organizacija igara je bila 
prilično zahtjevna jer smo mi-
slili na svaki detalj, ali prema 
reakcijama naših gostiju, po-
kazali smo se kao izvrsni do-
maćini, a kako se natjecanje 
odvijalo na više lokacija, svi su 
imali priliku i upoznati ljepote 
našeg grada. Vrijedi spomenu-
ti da smo se istaknuli i kao izrazito uspješni natjecatelji s obzirom 
na to da smo od ukupno deset disciplina osvojili čak šest prvih 
mjesta“, rekao je Tucibat zahvalivši na potpori Gradu Zaprešiću. 

Delegacija UDVDR Zagrebačke županije i Grada Zaprešića ovom 
je prilikom odala počast poginulim hrvatskim braniteljima pola-
ganjem vijenca i paljenjem svijeća kod spomenika u centru grada, 
a posjetili su i spomen sobu Udruge roditelja poginulih branitelja.

TURNIR CRVENE MAŠINE 2026. 

 Zajedništvo koje se ne 
može izmjeriti rezultatom 

Uz proslavu dana svoga mjesta NK Croatia Pojat-
no i DVD Pojatno zajedničkim su snagama organizi-
rali turnir za prstiće i limače. Cilj je bio ponovno vra-
titi nogometni turnir u Pojatno na nogometnu kartu na-
šega kraja te stvoriti događaj koji okuplja mlade sportaše, 
njihove obitelji i prijatelje sporta.

„Tijekom nogometnog turnira teren NK Croatia Pojat-
no bio je mjesto susreta djece, roditelja, trenera, navija-
ča, prijatelja kluba i svih zaljubljenika u sport. Dok su 
mladi nogometaši stvarali uspomene na terenu, izvan 
njega stvarala se jedna još ljepša priča – priča o zajedniš-
tvu“, ističu u klubu.

U kategoriji prstića sudjelovalo je 9 ekipa, a titulu naj-
boljih osvojila je ekipa NK Bistre. U kategoriji limača na-
tjecalo se 7 ekipa, a konačni poredak je bio sljedeći:

  1. NK Sava Strmec
  2. NK Mladost Kraj Donji Plavi
  3. NK Croatia Pojatno
Organizatori već sada s veseljem gledaju prema sljede-

ćoj godini, novim susretima, novim prijateljstvima i još 
bogatijem izdanju Nogometnog turnira Crvene mašine.
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LOVAČKI SAVEZ ZAGREBAČKE ŽUPANIJE 
PRVAK HRVATSKE U LOVNOM STRELJAŠTVU

Tomislav Bezuh u ekipi najboljih
Ekipa Lovačkog saveza Zagrebačke županije osvojila je naslov 

prvaka na 31. Državnom prvenstvu u lovnom streljaštvu održa-
nom u Bzenici.

Najznačajnije nacionalno natjecanje i ove je godine okupilo najbolje 
lovne strijelce iz cijele Hrvatske, a kroz dva natjecateljska dana sudio-
nici su odmjerili svoje vještine u lovačkom trapu, lovačkom parkuru i 
karabinu demonstrirajući pritom visoku razinu preciznosti, koncen-
tracije, sportske pripremljenosti i odgovornog rukovanja oružjem.

Za ekipu Zagrebačke županije nastupio je i pridonio naslovu prvaka 
i predsjednik zaprešićkog Lovačkog društva Tomislav Bezuh, a ovogo-
dišnje prvenstvo još je jednom pokazalo kako je sportsko lovno stre-
ljaštvo važan segment hrvatskog lovstva koji promiče sigurnost, odgo-
vornost, sportski duh i kontinuirano usavršavanje streljačkih vještina.

Sudionici su odmjerili svoje vještine u 
brojnim kategorijama lovnog streljaštva

SPORTSKE IGRE MINIĆA

Zdrave navike od 
najranije dobi

U organizaciji Hero Škole sporta, u Srednjoj školi Ban Josip 
Jelačić održane su pete po redu Hero sportske igre koje su 
okupile najmlađe zaprešićke sportaše, a s ciljem razvijanja 
sportskog duha i promicanja zdravog načina života.

Brojni „Minići“, uz pomoć svojih trenera, na postavljenom su po-
ligonu pokazali stečene vještine, ali se i odlično zabavili. Uz mnogo 
smijeha, navijanja i pozitivne energije, pokazali su veliki entuzija-
zam i timski duh koji se u Mini Školi sporta posebno njeguje.

Hero mini je univerzalni sportski program namijenjen djeci od 3 
do 7 godina kojem je glavni zadatak da djeca kroz sigurno i zabavno 
okruženje zavole sport, razvijaju motoričke sposobnosti te steknu 
nova iskustva, znanja i prijateljstva. 

Organizatori su istaknuli zadovoljstvo odazivom djece i roditelja 
te naglasili kako ovakva događanja predstavljaju važan dio njiho-

vog programa usmjerenog na 
poticanje aktivnog i zdravog 
odrastanja, a podršku svima 
izrazili su i gradonačelnik Želj-
ko Turk te predsjednik Zajed-
nice športskih udruga grada 
Zaprešića Matija Teur.

MALONOGOMETNI TURNIR

Održan 4. Zaprehik kup
U razdoblju od 25. do 28. lipnja 2026. godine odr-

žan je u organizaciji MNK Zaprešić 4. ZAPREHIK 
kup, koji je još jednom pokazao kako je riječ o kva-
litetnom sportskom događaju koji okuplja velik 
broj natjecatelja i posjetitelja. Turnir je protekao u 
izvrsnoj atmosferi, uz velik broj gledatelja, odličnu igru 
i sportsko navijanje.

Posebno su atraktivne bile završnica seniorskog tur-
nira te finale ženskog dijela natjecanja, u kojima su pri-
kazani vrhunski potezi i velika borbenost svih ekipa. 
Uz bogatu ponudu hrane i pića te odličnu atmosferu ti-
jekom cijelog dana, turnir je još jednom opravdao oče-
kivanja svih sudionika.
Poredak seniora:
1. AGRAD PROJEKT
2. ROUTE 66 & MOBITEL POPRAVLJAONA
3. TROKUT INGRAD
Pojedinačne nagrade – seniori:
•  Najbolji igrač: JOSIP BRKIĆ (AGRAD PROJEKT)
•  Najbolji strijelac: LOVRO BOŠNJAK    
   (ROUTE 66 & MOBITEL POPRAVLJAONA)
•  Najbolji vratar: PAVAO JEŽIĆ (AGRAD PROJEKT)
Poredak djevojaka:
1. INKER 2
2. ĆIRO BLAŽEVIĆ ACADEMY
3. INKER 1

Organizatori zahvaljuju Gradu Zaprešiću, Zajednici 
športskih udruga i Turističkoj zajednici na podršci u or-
ganizaciji turnira te svim ekipama, gledateljima, volon-
terima i sponzorima koji su svojim sudjelovanjem dopri-
nijeli uspješnoj realizaciji ovog sportskog događaja. 

info+ 

SPOJ SPORTA I ZABAVE

Dan rekordnog 
broja posjetitelja

Subota 4. srpnja ostat će zapamćena za Zaprešić 
kao dan s rekordnim brojem posjetitelja. U jutarnjim 
satima čak je 300 sportaša sudjelovalo na Hybrid Games 
„No Limit” Zaprešić 2026. na glavnom gradskom trgu. 
Fitness klub „No Limit“ Zaprešić, pod pokroviteljstvom 
Grada Zaprešića i Turističke zajednice grada Zaprešića 
organizirao je prvo fitness natjecanje ovakvog tipa po uzo-
ru na svjetski poznato natjecanje.

Večernji su sati bili rezervirani za koncert Marka Perko-
vića Thompsona koji je okupio gotovo 30 000 posjetitelja. 
Posebna zahvala ide svim našim žurnim službama te dje-
latnicima komunalnog poduzeća Zaprešić d.o.o. koji su se 
zajedno pobrinuli da boravak posjetiteljima bude što 
ugodniji i sigurniji.

Snaga, izdržljivost 
i upornost bile su 
glavne značajke 
natjecatelja, a 
događaj je podržao 
i ministar Damir 
Habijan 

Veliki broj posjetitelja u 
Zaprešić je stigao iz raznih 

dijelova Hrvatske
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1122..77..  uu  1177hh  
VELIKA DVORANA POU ZAPREŠIĆ

Kazalište za kikiće 
nedjeljom

Ulaznice:                    i blagajna POU Zaprešić

1. 7. 2026. u 10:00, 
GK A. Kovačića, KGZ
Igra riječi i boja 
s učiteljicom 
Dorothejom | Čitaj, 
maštaj, analiziraj 
i crtaj književne 
likove!

2. 7. 2026. u 14:00, 
GK A. Kovačića, KGZ
STEM radionice s 
udrugom IPMA

3. 7. 2026. u 10:00, 
GK A. Kovačića, KGZ
Igra riječi i boja 
s učiteljicom 
Dorothejom | Čitaj, 
maštaj, analiziraj 
i crtaj književne 
likove!

4. 7. 2026. od 9:00, 
Trg Ivana Pavla II.
Hybrid games | 
„No Limit“ Zaprešić 
2026 fitness 
natjecanje

4. 7. 2026. u 21:00, 
Stadion Ivan 
Laljak Ivić
koncert | Marko 
Perković Thompson

7. 7. 2026., GK A. 
Kovačića, KGZ
Ljetna avantura 
u knjižnici sa 
Zvonimirom | 
Kleine Detektive in 
der Bücherei / Mali 
detektivi u knjižnici

8. 7. 2026. u 10:00, 
GK A. Kovačića, KGZ
STEM radionice s 
udrugama IPMA i 
HUKI

9. 7. 2026. u 14:00, 
GK A. Kovačića, KGZ
STEM radionice s 
udrugama IPMA i 
HUKI

9. 7. 2026. u 18:00, 
GK A. Kovačića, KGZ
Ljetna avantura 
u knjižnici sa 
Zvonimirom | 
Sommer in der 
Bücherei / Ljeto u 
Knjižnici

14. 7. 2026. od 11:30 
do 18:30, u Vršilnici, 
Crveni križ, 
Zaprešić
Dobrovoljno 
darivanje krvi

14. 7. 2026. u 17:00, 
GK A. Kovačića, KGZ
Origami radionica 
s Andreom | Od 
papira do malih 
umjetničkih djela!

17. 7. 2026. u 10:00, 
GK A. Kovačića, KGZ
Origami radionica 
s Andreom | Od 
papira do malih 
umjetničkih djela!

17. 7. 2026. u 20:00, 
u Vršilnici
Zaprešićki glazbeni 
salon POU Zaprešić, 
Koncert autorske 
jazz glazbe | Ivan 
Bonačić Kvartet 
feat. Valerija 
Nikolovska

21. 7. 2026. u 18:00, 
GK A. Kovačića, KGZ
Mala škola šaha 
s Tomijem | Uvod 
u svijet šaha – 
za početnike i 
znatiželjne!

ZAPREŠIĆ, TRG IVANA PAVLA II. 

IZVANŠKOLSKIH

AKTIVNOSTI

od 10 󰈻󰈻󰈻󰈻󰈻󰈻󰈻
12. 9. 2026.

Mali sajam  
izvanškolskih  
aktivnosti

Ove godine održat ćemo 
Mali sajam izvanškolskih 
aktivnosti 12. rujna na Trgu 
Ivana Pavla II. Očekujemo 
brojne udruge i društva koje 
će na samom početku nove 
nastavne godine djeci i 
mladima prezentirati bogat 
izbor izvannastavnih aktiv-
nosti.

U sklopu Sajma bit će 
obilježen i Hrvatski olimpij-
ski dan kako bi se ukazalo na 
važnost sporta i tjelesne 
aktivnosti djece i mladih.



Izložba na otvorenom
Šetalište kardinala Franje Kuharića
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